

富士通杯 古力爆冷出局

新华社北京4月13日体育专电 中国棋院消息,13日在日本东京举行的第22届富士通杯世界职业围棋锦标赛第二轮比赛中,来自中国的卫冕冠军古力九段执黑中盘负于日本棋手河野临九段,爆冷出局。

中国棋手在本轮比赛中的总成绩为两胜三负,只有常昊九段和朴文垚五段成功闯入八强。

古力九段是以种子棋手的身份直接进入第二轮的。尽管河野临在首轮比赛中淘汰了中国棋手孔杰七段,但他在与古力的较量中仍然不被看好。

然而,在比赛实际进程中,古力并没有如人们期望的那样轻松获胜。在前半盘的纠缠中,河野临的白棋实地占优,不落上风。中盘阶段,古力对右边白棋发起猛攻,河野临毫不示弱,沉着应战。在激烈的对杀中,古力忙中出错,非但没有屠掉对方的大龙,反而被白棋吃掉了自己的大龙,只得中盘认输。

相比之下,常昊九段当天的状态更为出色。他执黑仅用129手就屠龙战胜日本棋手羽根直树九段,率先为中国队夺得一个八强席位。

此后,中国棋手朴文垚五段执黑以两目半的优势击败日本棋手森山直棋九段,也成功晋级下一轮。

另外两位参赛的中国棋手谢赫七段和邱峻八段均被淘汰出局。谢赫在一场重量级的对抗中执白以一目半之差负于韩国名将朴永训九段,邱峻执白中盘不敌日本棋手山下敬吾九段。

韩国棋手在本轮的表现最为抢眼,共有4人进入八强。除了朴永训之外,李世石九段、李昌镐九段和姜东润九段分别击败日本棋手张栩九段、高尾绅路九段和井山裕太八段。

本次比赛的八强战将于6月移师韩国进行。

东部巅峰战骑士狂屠凯尔特人

新华社华盛顿4月12日体育专电 NBA常规赛12日共进行了六场比赛,在东区的一场强强碰撞中,全联盟战绩最好的骑士107:76大破凯尔特人,取得四连胜;在东区热火同尼克斯的较量中,韦德无人可挡,砍下职业生涯最高的55分,率队122:105大胜尼克斯。

由于加内特的缺阵,东部两强的对抗呈现一边倒,骑士在篮板和命中率方面都明显强于凯尔特人。骑士的篮板数超出对手18个,命中率超过了50%,而凯尔特人还不到40%。“皇帝”詹姆斯投中五个三分球,得到29分;吉布森和莫威廉姆斯各得15分和13分。皮尔斯为凯尔特人拿下全队最高的14分。

本场比赛对于双方来说,更重要的是练兵,尤其是凯尔特人。目前骑士已经锁定东部第一,而凯尔特人也基本确定了东区第二的位置,并没有全力以赴。第一节,骑士就让比赛失去悬念,以31:9遥遥领先,比赛早早进入练兵状态。骑士四连胜,凯尔特人结束六连胜。

在同防守薄弱的尼克斯的比赛中,韦德主场砍下职业生涯最高的55分,全场30投19中,外加9个篮板,帮助热火122:105战胜尼克斯,结束两连败。比斯利得到28分和16个篮板的大号两双。

马刺客场依靠芬利最后时刻的三分,95:92客场绝杀国王,帕克得到25分和9次助攻。目前马刺、火箭和开拓者都是52胜28负,战绩持平。在黄蜂同小牛的西区两强对话中,保罗拿下31分、17次助攻和9个篮板的准三双,黄蜂102:92力擒小牛。两队赛前战绩相同,目前黄蜂西区排名第六,小牛第七,这场直接碰撞对两队季后赛席位走势起到关键作用。猛龙主场111:104战胜76人,结束四连败。湖人主场92:75击败灰熊,六个赛季第一次横扫对手。



詹姆斯无人可挡。
新华社发

“得中锋者得天下。”这句话已成为NBA一条真理。因此,每支球队中的内线球员都成为重点保护对象。随着本赛季常规赛接近尾声,已经获得季后赛“门票”的球队,纷纷开始雪藏内线球员。

卫冕冠军凯尔特人已经无法追赶骑士,冲击东部第一的“王座”。于是,该队干脆让加内特高挂免战牌,但这似乎对“绿衫军”影响不大。上周,凯尔特人2胜1负,隆多与雷·阿伦先后担任得分主力。昨天凯尔特人客场惨败于骑士,但这明显有“放水”之嫌,加内特可能会在最后一战与奇才的比赛复出,当然这也只是热身而已。季后赛,才是加内特的舞台。

NBA一周综述:巨人力量

对于风头正盛的骑士而言,他们的目的很明确,就是全力争胜,以求获得季后赛和总决赛的所有主场优势。骑士内线防守悍将大本选择适时复出,三场比赛贡献8分和13个篮板,最多上场18分钟。上周,骑士三战皆胜,特别是昨天大胜绿衫军,更是大大增强了球队的信心。经过休整后的大本,正在逐渐找回感觉,他将成为球队冲击季后赛的防守屏障。

东部“双雄”为“巨人”们打造了良好的休息氛围,西部列强自然也在打着“如意算盘”。

西部“老大”湖人只剩下一场常规赛,无论输赢,只要东部的骑士在其剩下的两场常规赛中,拿下一场,就将获得常规赛冠军。不过对于常规赛之王的头衔,湖人似乎并不关心,他们更在乎还是“小鲨鱼”拜纳姆的状态。拜纳姆复出后,直接进入球队首发,在其出战的三场比赛中,一共贡献了47分和18个篮板,表现可圈可点,不过拜纳姆的出战时间被严格控制,这也算是湖人将其雪藏的一种方式。上周,湖

人取得了3胜1负的战绩,想必经过热身以及变相休息的拜纳姆,会在季后赛中,展示“巨人”的力量。

对于火箭而言,“巨人”姚明的作用毋庸置疑。虽然火箭很想让姚明好好休息一下,为季后赛做准备,但他也只能在休战一场后,再度披挂上阵。火箭要与马刺争夺“西南王”头衔,仅剩两场与黄蜂和小牛的常规赛必须拿下。上周,火箭3战全胜,特别是拿下开拓者和魔术两大劲敌,让火箭将士信心大增。姚明还要上阵,希望他能展示足够的巨人力量,帮助火箭占据一个有利席位。

本报记者 陈凯

建业两员大将入选 本轮中超最佳阵容

本报讯(记者 刘超峰)做客山城2:1击败重庆诗仙太白,建业打破长达21轮的客场不胜纪录,历史性地暂时高居联赛榜首。昨天,由新浪网、足球报和体坛周报等国内权威媒体评出的本轮联赛最佳阵容中,本场比赛表现出色的后腰姜坤与铁闸赵鹏榜上有名,这也是两人本赛季首次入选中超最佳。

2009年中超第4轮比赛全部结束,国内各权威媒体纷纷评出本轮最佳。本赛季表现一直出色的铁闸赵鹏终于得到回报,入选本轮联赛最佳后防线。此外,加盟建业后攻入首粒进球的姜坤也跻身最佳中场,成为4名最佳后卫中的后腰。昨日中午,建业将士在重庆江北机场候机时,随军督战的杨楠还鼓励赵鹏好好表现,争取能够博得国家队教练组的青睐,早日入选国家队。建业与重庆的对阵中,今年新引进的内援姜坤打进加盟建业的第一个进球,并毫无悬念地进入本轮联赛的最佳阵容。

另外,在前天下午的比赛后,重庆球迷不仅把愤怒发泄向建业乘坐的大巴,还向前来助威的河南球迷“发难”,数名洛阳球迷受伤,在当地有关部门的帮助下,这些受伤的球迷得到妥善安置。昨天,河南球迷在当地公安的协调下,已经顺利离开重庆,踏上辛苦的返程之路。

全国田径大奖赛系列赛首站落幕 我省田径队收获颇丰

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省田径运动管理中心获悉,在日前于广东肇庆结束的2009年全国田径大奖赛系列赛首站比赛中,我省田径队表现出色,取得了一金三铜,一个第6名、一个第7名和两个第8名的好成绩。

由于本次比赛是今年首个全国性的室外田径比赛,而且又是第十一届全运会田径项目的积分赛,因此,各省市以及行业体协的队伍对于本次比赛都很重视,纷纷派出精兵强将参赛,我省田径队也派出了32人的大部队。经过三天激烈角逐,最终,我省选手沈永彪在男子1500米的比赛中摘得桂冠,同时他还夺得了男子800米的季军;我省另外一名选手田梦旭则分别摘得了男子5000米和10000米两个项目的铜牌。

谈及我省田径队在本次比赛中的表现,省田径运动管理中心书记杜怀策表示:“这次比赛的水平很高,各参赛队均派出了高手参赛。沈永彪获得的这枚金牌,是我省田径队在近几年全国室外田径大赛中距离项目取得的最佳成绩。通过这次比赛,我们基本上达到了锻炼队伍获取积分的目的。队员们的整体表现还算不错。”

全国中老年羽毛球赛收拍

本报讯(记者 陈凯)经过5天激烈角逐,由国家体育总局乒羽中心、中国羽协主办,郑州市体育局、郑州市羽协承办的第24届全国中老年羽毛球邀请赛昨日在郑州大学(西校区)体育馆落下帷幕。全部31项冠军悉数产生,北京贝特中老年羽毛球俱乐部获得了本届比赛团体冠军。

共有来自全国24个省区市的931名中老年羽毛球爱好者报名参加了本届比赛。比赛共设男女单打、男女双打和混合双打5个竞赛项目,比赛分为两个阶段,第一阶段为分组循环赛,第二阶段进行单淘汰赛。

该项赛事已走过24个年头,受到越来越多的中老年羽毛球爱好者的欢迎,众多爱好者甚至跟随比赛转战了大半个中国。另据了解,比赛期间,中国羽协还向每一位70岁以上的参赛者赠送了印有参赛者姓名的球包,以鼓励他们参与比赛的拼搏精神。

中原城市围棋对抗赛 洛阳代表队首次捧杯

本报讯(记者 刘超峰)由河南省棋牌院主办的第五届中原城市围棋对抗赛日前在信阳市结束,经过紧张激烈的角逐,实力雄厚的洛阳队以不败战绩,摘走最后的冠军。

本次比赛共有洛阳、开封、南阳、平顶山、安阳和信阳6个城市的30多名选手参赛,几乎囊括了我省各地最好的业余棋手,堪称中原业余围棋的盛会。洛阳是河南围棋的“龙头老大”,但在前四届比赛中,洛阳队始终与冠军无缘。去年,这项比赛在洛阳举行,东道主洛阳队再次与冠军擦肩而过,名列第二。本次比赛,洛阳队组成强大阵容,两名洛阳棋王关宏、方浦领衔,曾经的冲段少年郑施彬、孙皓冲锋,志在夺冠。比赛中,洛阳队先以两个5:1大胜信阳队和安阳队,随后与南阳队战成3:3平,接着以4:2击败开封队,为夺冠扫除了最大障碍,最后一轮洛阳队3:3与平顶山队战平,以不败战绩夺冠。开封队和信阳队分获亚军和第三名。比赛中共有3名棋手获得全胜,其中两名来自洛阳队,分别是方浦和郑施彬。

新男排大名单公布 河南三将榜上有名

本报讯(记者 陈凯)昨天,中国排球协会公布了一届中国男排国家队18人大名单,与女排国家队新人当道不同,男排大名单保留了出战北京奥运会的众多主力选手,我省男排崔建军、焦帅两位主力位列其中,我省另外一位国家队“常客”吉喆也入选了新一届中国男排大名单。

国家男排教练、河南男排主帅谢国臣告诉记者,新组建的国家男排,主要是立足于备战2012年伦敦奥运会、完成2009年世界男排联赛及其他国际比赛任务的考虑,本次的集训大名单在保留了一部分出战北京奥运会的中生代选手的同时,还选拔了一批实力和潜力兼备的新生代球员,体现出了新老结合的特点。

据了解,沈琼、方颖超、边洪敏、任琦、于大伟、焦帅、崔建军、郭鹏8名参加了北京奥运会的选手入围了

本期国家男排大名单;而去年曾出现在亚洲杯参赛大名单中的梁春龙、陈平、李润铭、姜坤和仲为君等人也入选了本次的男排大名单;此外,在男排联赛中有过上佳表现的戴卿尧、丁慧等小将也出现在了本次大名单中。另据了解,张晨、吉喆、姜坤不参加集训,参加集训时间另行通知。据悉,新一届中国男排将于4月17日在北京集训。

谈及三名弟子入选新一届国家男排,谢国臣表示:“崔建军和焦帅两名队员经过北京奥运会的洗礼,进步很快,这次他们能再度进入国家队是对其技术水平的一种肯定,希望他们在国家队中再接再厉。对于吉喆而言,他曾参加过北京奥运会前国家男排的集训,希望能抓住此次再度入选国家队的机会,力争在队中站稳脚跟。”

全运会男排预赛分区赛落幕 江苏男排夺冠河南男排第三

本报讯(记者 陈凯)经过7天激烈角逐,第十一届全国运动会男排预赛台山赛区的比赛日前落下帷幕。江苏男排获得赛区冠军,河南男排获得季军。

台山赛区的预赛共有江苏、辽宁、河南、北京、广东、河北、天津7支队伍参赛。根据相关规程,获得赛区前六名的球队将获得出线权。最终,江苏、辽宁、河南、北京、广东和河北获得赛区前六名,收获了第十一届全国运动会男排决赛阶段的参赛“门票”。河南男排在本次预赛中,先后以3:0轻取天津、3:2力克江苏、1:3不敌北京、3:0完胜河北、2:3惜败辽宁、3:1战胜广东,取得了4胜2负的战绩。

对于河南男排在本次预赛中的表现,河南男排主帅谢国臣评价的很客观:“我们在比赛中算是正常发挥。二传焦帅在与江苏比赛前的训练中不慎把脚扭伤,确实给球队带来了一定影响,除此之外,发挥不稳定也是球队在以后训练中亟待提高的。从整体上讲,我们还是完成了赛前制定的目标,达到了锻炼队伍的目的。”



4月12日,皇家马德里队球员亨特拉尔(右)进攻受阻。当日,在2008-2009赛季西班牙足球甲级联赛第30轮比赛中,皇家马德里队主场以2:0战胜巴拉多利德队。
新华社记者 陈海通 摄



4月12日,斯图加特队球员马西亚(右)与汉堡队球员马特耶森拼抢。当日,在德国足球甲级联赛第27轮比赛中,斯图加特队主场以1:0战胜汉堡队。
新华社发

博尔特爆料曾吸食大麻

新华社柏林4月12日体育专电 牙买加飞人博尔特12日在接受德国《图片报》采访时爆料,承认他少不更事时曾吸食过大麻。

22岁的博尔特在北京奥运会上狂揽三金,一战成名。赛场上的焦点之后,博尔特的生活猛料成了媒体关注的中心,先是俱乐部艳舞,现在又爆出大麻事件。不过吸食大麻的经历是牙买加人自己抖出来的。在接受《图片报》采访时,博尔特直言不讳:“当你还是一个孩子的时候,生活在牙买加,你需要学会如何交际。大家当时都尝试吸食大麻,其中也有我,

当然了,那时候我的年龄还不小。”

博尔特将大麻经历定位在自己年少无知的时候,至于现在,大麻已经淡出了他的生活。“我的家人和同我亲近的人没有吸食毒品的,我也不会再同吸食毒品的人一起聚会。”博尔特表达了自己现在的“清白”。

对于接下来的赛事目标,博尔特雄心勃勃,他想要在今年八月的柏林田径世锦赛上复制奥运会三金辉煌。“我想成为一个传奇,我想把田径运动推向更广阔空间。”这是博尔特对自己的期望。

省群众龙舟系列赛在东区启动

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 虎萌)前天,郑东新区群众龙舟系列赛正式启动,赛事将在美丽的昆阳河段拉开帷幕。据了解,2009年郑东新区群众龙舟系列赛规模将超过前两届,比赛将贯穿全年,每周有周赛,月末有月赛,端午节龙舟挑战赛和中秋节龙舟年度总决赛是比赛的压轴大戏。目前报名工作已经开始。

龙舟,俗称龙舟竞渡,又叫赛龙舟、划龙船,是我国民族传统体育活动,有着相当雄厚的群众基础,深受我国各族人民喜爱。提起龙舟,许多人会认为是属于南方的运动,因为龙舟比赛对于场地的要求比较高,干旱缺水的郑州市一直很少举行这项赛事。随着郑东新区水系的建设,长数公里、宽近百米的昆阳河成为举办龙舟赛的上佳场地,郑州市的龙舟运动也借此起步。

船,是我国民族传统体育活动,有着相当雄厚的群众基础,深受我国各族人民喜爱。提起龙舟,许多人会认为是属于南方的运动,因为龙舟比赛对于场地的要求比较高,干旱缺水的郑州市一直很少举行这项赛事。随着郑东新区水系的建设,长数公里、宽近百米的昆阳河成为举办龙舟赛的上佳场地,郑州市的龙舟运动也借此起步。